

「医科診療報酬点数表 令和2年4月版」正誤

令和2年4月 社会保険研究所

本書について、以下の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

本体 176 ページ・左欄・8 行目

訂正前 **62,334 点**

訂正後 **62,344 点**